

位于幸福岛的“Green in Light”，将自然、美味与健康完美融合，让人尽享舌尖轻食盛宴——

## 引领健康饮食新潮流



本报记者 陈海玲 马嘉声 姜雨蒙  
实习生 曹舒婷

在幸福岛一隅，有一家宛如绿野仙踪般的轻食店“Green in Light”，它的外立面仿佛被大自然温柔包裹，目之所及皆是一片葱郁的绿。尽管是工作日，但这里依旧人气爆棚，除了年轻人以外，也时常能看到老人小孩的身影，大家坐在这里，点上一份餐食，或闲聊或拍照打卡，享受闲暇时光。

“Green in Light”主理人王嘉伟是一名“90”后，原本是在外学习意大利菜的，因常年在上海、广州等地工作，接触到了各种不同的餐饮形式，发现大城市中越来越多的人开始追求健康饮食，而当时启东在这方面却相对空白。2017年，他决定回乡创业，将轻食带到启东，并立下“要把健康饮食的理念在启东普及”的flag。

“我在考察的时候，发现启东对轻食的需求量非常大，但在当时并没有很多人去做这件事。”王嘉伟坦言，当时很多启东人对轻食的概念并不了解，甚至认为轻食就是“吃不饱”的代名词。为了改变这种观念，他不断调整菜单，减少香料的加入，让菜品的味道更加符合启东人的口味，并逐渐改良为老少皆宜的美食，而不是减脂餐、增肌餐的代名词。

“Light”是“轻、光”的意思，寓意着轻食像一道光照亮着前行的路，而“Green in”则是“被绿色包围”的意思，踏入这家轻食店，仿佛置身于一个被绿植温柔环抱的秘密花园。店内的每一寸空间，都被精心布置的花果巧妙填充。让顾客感受到温馨舒适的家庭氛围感，在下班闲暇之余有一个可以聊天放松、获取情绪价值的地方，这也是

主理人王嘉伟一直追求的。

但真正让“Green in Light”在启东延续近十年的秘诀，是产品本身的高品质。“我们家用的都是新鲜蔬果和低糖低卡的原料，做到好吃的同时不给身体带来太大负担。”王嘉伟说道，作为一家轻食店，最重要的还是要做出干净健康的餐食。

“这里的烤时蔬和果蔬汁既新鲜又美味。”普拉提老板丹丹时常邀请自己店里的老师和学员来这里聚餐。身为“Green in Light”七八年的忠实“老粉”，丹丹表示，自己从事普拉提教学，十分注重身材管理，来这里“放纵一把”，不仅能享受到美食，也不会给身体带来太大的负担。

10年来，王嘉伟逐渐将“Green in Light”打造成一个温馨舒适的空间，让越来越多的顾客喜欢上这里，并通过这家店了解轻食，了解健康的饮食方式，逐渐改变自己的饮食习惯，开始选择一些营养丰富的食材，降低对重口味食物的依赖，防止暴饮暴食。王嘉伟向记者分享一件趣事：之前有一个老顾客受自己影响，坚持健康饮食，每周遵循一定的营养比例去做饭、搭配食物，没有刻意地锻炼减肥，从刚认识到现在，他已经瘦了近20斤，整体面貌变化十分明显。

轻食店的兴起宛如一面镜子，映射出启东人对健康生活的热切追求。从最初小众的饮食偏好，到如今大街小巷随处可见的轻食门店，王嘉伟表示希望未来能有更多多元化的餐饮店在启东出现，让这座小城变得更加丰富多元。

暮色将至，轻食店被暖黄色的光线笼罩，温馨四溢。王嘉伟正在厨房内熟练地制作餐品，店内满是食客，大家轻声交谈，享受美食。靠窗的年轻女孩，正细细品尝色彩斑斓的沙拉，鲜嫩生菜、饱满坚果、酸甜浆果，在油醋汁的调和下，每一口都洋溢着自然气息；不远处，几名上班族一边分亨着烤鸡胸肉糙米饭，一边交流着一天见闻，热气腾腾的餐食暖身又暖心；楼上还有几名家长带着刚放学的孩子等待上餐，聊着今天在学校的各种趣事，欢声笑语不断，在这忙碌又温馨的氛围里，满是对健康生活的热爱。



## 超市卖20元过期水果茶结果赔了400元

法院提醒经营者：“小过”亦可能担大责

### 【法院调解】

开庭当日，超市的经营者张某到庭应诉，并愿意调解，但是只同意支付货款十倍的金额即200元，而且张某坚持认为自己出售的商品没有质量问题，所谓“过期”是工作人员失误没有及时更新商品的标签导致。

法官耐心向被告普及《中华人民共和国食品安全法》及相关司法解释中对于散装食品及不符合食品安全标准的惩罚性赔偿的相关规定，告知张某，食品经营者销售散装食品应当标明生产日期、保质期等内容，禁止销售标注超过保质期的食品。消费者对于不符合食品安全标准的食品受到损害的，除了可以要求经营者赔偿损失外，还

可以要求支付价款十倍或损失三倍的赔偿金。增加赔偿的金额不足一千元的，为一千元。同时，法官对于小李购买该商品的消费需求以及是否存在其他索赔案件进行询问，并进行了全省关联案件检索，逐渐消解了张某心中对小李“故意为之”的疑问。

最终，张某当庭向小李支付400元，该案圆满化解。

### 【法官说法】

《中华人民共和国食品安全法》第一百四十八条确立了对生产经营不符合食品安全标准食品的行为实行“退一赔十”的惩罚性赔偿规则。自2024年8月22日起施行的《最高人民法院关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定》，进一步完善食品药品惩罚性赔偿的具体适用，对于购买者因个人或者家庭生活消费需要购买的食品不符合食品安全标准，可以依照食品安全法第一百四十八条第二款规定主张惩罚性赔偿。

本案标的虽“小”，但却能给生产者和经营者以警醒：食品安全重于天，切莫抱侥幸心理，“小过”亦可能担大责。

(通讯员 潘小维)



## 嫌苦嫌累生歹念 拉车门伺机盗窃

本报讯 “太感谢警察同志了，没想到小案不小办，破案这么快，帮我及时挽回了被盗的财物。”3月10日，市民施某边送上锦旗边握着办案民警汪子鱼的手说，感谢王鲍派出所快侦快破，成功打掉一个“拉车门”的盗窃团伙，帮他挽回损失。

2月27日晚上，施某报警称其停在农家餐馆前的车内被盗。接警后，王鲍派出所迅速组织警力赴案发现场展开调查，经勘查，车辆门锁和玻璃无撬动痕迹，根据经验初步判断嫌疑人通过随机“拉车门”的方式盗窃车内钱财物品。该所迅速安排警力进行排查，经多次研判，精准锁定嫌疑人轨迹，3月3日晚上，终将4名嫌疑人全部抓获。

据犯罪嫌疑人供述，4人后来到我市务工，感觉务工来钱慢、干活累，便顿生歹念，专找停在相对偏僻角落处的车辆随机拉车门下手，发现车门或车窗未关，即三人望风，一人盗窃车内钱财物品。经审讯，4人还交代其他两起流窜吕四、海复等处拉车门的作案过程，对各自的违法犯罪事实供认不讳。目前，案件在进一步调查处理中。(通讯员 朱卫华)

## 快餐店多看一眼 嫌疑犯束手就擒

本报讯 日前，市公安局巡特警大队文峰警务站民警下班后，在附近快餐店就餐时，凭借敏锐的观察力，成功识别并抓获一名涉嫌系列电动车盗窃案嫌疑人。

当天晚上7时许，忙完一天工作的民警下班后在警务站附近快餐店就餐。点完餐坐下时，一名面部有烫伤疤痕的男子引起了他们的注意。民警迅速回忆起，这名男子与今年1月下旬以来发生的系列电动车盗窃案嫌疑人张某极为相似，随即向大队领导汇报了这一发现。大队部接报后迅速反应，指令附近巡逻警力向目的地集结。

经过高效周密的部署，民警和支援警力成功将张某抓获。经审讯，张某对自己的违法行为供认不讳。目前，案件在进一步调查处理中。

(本报记者 朱裕玲)

## 绿色通道护民生 高效调解促双赢

本报讯 大葱丰收季，一场因葱白长度引发的采购纠纷，让农户与收购商僵持不下。市人民法院开通“涉农绿色通道”，促使双方迅速握手言和，既保住了葱农的“钱袋子”，又守住了收购商的“菜篮子”。

某农业公司采用“买青山”订单农业模式(即预先订购未成熟农产品)，与种植大户李某签订100亩大葱采购协议，明确约定葱白纯色部分需达35厘米以上。进入收获季后，因土质差异叠加异常气候影响，部分地块大葱未达合同标准。企业依据“优选权”条款要求筛选合格产品，李某则坚称整体达标，双方围绕“选地范围”产生激烈争执。

面对僵局，市人民法院迅速开通“涉农纠纷绿色通道”，依托法院调解平台启动快速解纷程序。经过实地丈量种植面积、核验大葱长势，掌握实际情况。随后，调解员采取“背对背”沟通策略，与双方多轮磋商，最终各退一步，困扰双方多日的纠纷得以化解。

(通讯员 张红丽 袁云杰)

启东市融媒体中心  
QIDONG INTEGRATION MEDIA CENTER



爱启东APP



爱启东微信公众号



爱启东微信视频号



爱启东抖音号



启东发布微信公众号